2021/6/23

# 複数のパソコンでキーボード・マウスなどの USB 機器を 簡単に切り換え・共有できる USB 切替器を発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田和範)は、複数のパソコンでキーボード・マウスなどの USB 機器を簡単に切り換え・共有できる USB 切替器「SW-US $\bigcirc$ OMG シリーズ」を発売しました。



# 【掲載ページ】

磁石付き USB 手動切替器

品番:SW-US22HMG/US22MG/US24MG/US32MG/US44HMG

標準価格:4,180 円(税抜き 3,800 円)~10,120 円(税抜き 9,200 円)

https://www.sanwa.co.jp/product/syohin.asp?code=SW-US22HMG

「SW-US○○MG シリーズ」は、マグネット付き USB 切替器です。

本製品を使用することで複数のパソコンで USB 機器を切り替えて共有することができます。 煩わしい USB ケーブルの挿し替えが必要なくボタンスイッチ 1 つで簡単に切り替えられます。 複数パソコンを平行して操作する方におすすめです。

面倒な設定は不要で、接続するだけですぐに使用できます。接続ケーブルはすべて同一方向に出るのできれいに配線することが可能です。

強力マグネットを搭載しており、スチール製デスクなどにがっちり固定できます。裏面には壁掛け用穴があるため壁面への取り付けも可能です。

接続状況がひと目でわかる LED ランプ付きです。コンパクトでデスクスペースを圧迫しないサイズのため、設置場所に困りません。

「SW-US22HMG」はパソコン切替可能台数は2台で、USB2.0対応のUSB機器2台の切り替え・共有ができます。付属のACアダプタが付いており、電力を供給することで動作が安定します。

「SW-US22MG」はパソコン切替可能台数は2台で、USB2.0対応のUSB機器1台の切り替え・共有ができます

### 6/22/2021 8:01 PM

「SW-US24MG」はパソコン切替可能台数は 4 台で、USB2.0 対応の USB 機器 1 台の切り替え・共有ができます。「SW-US32MG」はパソコン切替可能台数は 2 台で、USB3.2 対応の USB 機器 1 台の切り替え・共有ができます。USB2.0 の約 10 倍の転送速度に対応しているので、大容量データでも快適に転送できます。

「SW-US44HMG」はパソコン切替可能台数は 4 台で、USB2.0 対応の USB 機器 4 台の切り替え・共有ができます。付属の AC アダプタが付いており、電力を供給することで動作が安定します。

使用用途に合わせてお選びいただけます。

#### ■画像のダウンロードはこちらから

SW-US22HMG、SW-US22MG、SW-US24MG、SW-US32MG、SW-US44HMG

https://www.sanwa.co.jp/imagedb/imagedb.asp?sku=SW-US22HMG,SW-US22MG,SW-US24MG,SW-US32MG,SW-US44HMG

# <SW-US22HMG/US22MG/US24MG/US32MG/US44HMG 共通>

### 【特長】

- ●2 台のパソコンで 2 台の USB2.0 機器を切り替えて共有できます。(SW-US22HMG)
- ●2 台のパソコンで 1 台の USB2.0 機器を切り替えて共有できます。(SW-US22MG)
- ●4 台のパソコンで 1 台の USB2.0 機器を切り替えて共有できます。(SW-US24MG)
- ●2 台のパソコンで 1 台の USB3.2Gen1(USB3.1/3.0)機器を切り替えて共有できます。(SW-US32MG)
- ●USB ハブポート(2 ポート)を一括で切り替えられるので USB キーボードや USB マウスなどの切り替え共有に最適です。(SW-US22HMG)
- ●USB2.0 の約 10 倍(5Gbps)の転送速度に対応した USB3.2 Gen1(USB3.1/3.0)対応の切り替え器です。(SW-US32MG)
- ●USB3.2 Gen1 (USB3.1/3.0) のスーパースピードモード (5Gbps) [規格値]に対応しています。 (SW-US32MG)
- ●4 台のパソコンで 4 台の USB2.0 機器を切り替えて共有できます。(SW-US44HMG)
- ●USB ハブポート(4 ポート)を一括で切り替えられるので USB キーボードや USB マウスなどの切り替え共有に最適です。(SW-US44HMG)
- ●USB2.0 のハイスピード(480Mbps)に対応した切り替え器です。

(SW-US22HMG/SW-US22MG/SW-US24MG/SW-US44HMG)

- ●ボタンスイッチで簡単に 2 台のパソコンを切り替えできます。(SW-US22HMG/SW-US22MG/SW-US32MG
- ●ボタンスイッチで簡単に 4 台のパソコンを切り替えできます。(SW-US24MG/SW-US44HMG)
- ●切り替え先が一目で分かる LED を搭載しています。
- ●強力マグネットを搭載しスチール製デスクやキャビネットなどにしっかり固定できます。
- ●接続ケーブルはすべて同一方向にでており綺麗に配線することが可能です。

(SW-US22HMG/SW-US22MG/SW-US24MG/SW-US32MG)

- ●USB2.0 に対応したプリンタなどの周辺機器を共有するのに最適です。(SW-US22MG/SW-US24MG)
- ●壁面に取り付けが可能です。

### 6/22/2021 8:01 PM

### 【仕様】

#### **■**インターフェース:

USB 仕様 Ver 2.0 準拠(USB 仕様 Ver1.1 上位互換)(SW-US22HMG/SW-US22MG/SW-US24MG/SW-US44HMG) USB 仕様 Ver.3.2 Gen1(USB3.1 Gen1/USB3.0)準拠(USB Ver.2.0/1.1 上位互換)(SW-US32MG)

#### ■コネクタ形状:

USB A コネクタ メス×2 (周辺機器側)、USB B コネクタ メス×2 (パソコン側) (SW-US22HMG)

USB A コネクタ メス×1 (周辺機器側)、USB B コネクタ メス×2 (パソコン側) (SW-US22MG)

USB A コネクタ メス×1 (周辺機器側)、USB B コネクタ メス×4 (パソコン側) (SW-US24MG)

USB3.2 Gen1 (USB3.1/3.0) A コネクタ メス×1 (周辺機器側)、USB3.2 Gen1 (USB3.1/3.0) B コネクタ メス×2 (パソコン側) (SW-US32MG)

USB A コネクタ メス×4 (周辺機器側)、USB B コネクタ メス×4 (パソコン側) (SW-US44HMG)

#### ■切替内容:

パソコン 2: 周辺機器 2(SW-US22HMG)

パソコン 2: 周辺機器 1(SW-US22MG/SW-US32MG)

パソコン 4: 周辺機器 1(SW-US24MG) パソコン 4: 周辺機器 4(SW-US44HMG)

■切替方式:本体切替ボタン

■環境条件:動作温度/0°C~40°C

保存温度/0°C~60°C

動作湿度/湿度 0~80%RH (結露なきこと)

■サイズ:外寸/W105×D56×H25mm

## ■重量:

約88g(SW-US22HMG)

約82g (SW-US22MG)

約 90g (SW-US24MG)

約 86g (SW-US32MG)

約 118g (SW-US44HMG)

# ■セット内容:

本体×1、USB2.0 対応 USB 接続ケーブル(1.8m)×1 本、AC アダプタ(5V/1A)、取扱説明書(SW-US22HMG/SW-US44HMG)

本体×1、USB2.0 対応 USB 接続ケーブル(1.8m)×1 本、取扱説明書(SW-US22MG/ SW-US24MG)

本体×1、USB3.2 Gen1 (USB3.1/3.0) 対応 USB 接続ケーブル (1.5m)×2 本、取扱説明書(SW-US32MG)

■対応機種:Windows 搭載(DOS/V)パソコン、Apple Mac シリーズ

※USB ポートを持ち、パソコン本体メーカーが USB ポートの動作を保証している機種。(USB1.1 対応の USB ポートに接続した場合は、USB1.1 の転送速度(1.5~12Mbps)にのみ対応します)

※USB3.2 Gen1 (USB3.1 Gen1/USB3.0) の環境で動作させるためにはパソコン本体に USB3.2 Gen1 (USB3.1 Gen1/USB3.0) ポートが必要です。(SW-US32MG)

※パソコン・USB機器により対応できないものもあります。(SW-US32MG)

※USB2.0 の環境で動作させるためにはパソコン本体に USB2.0 ポートが必要です。

■対応 OS: Windows 10 · 8.1 · 8 · 7

macOS (BigSur) 11.1、macOS 10.12~10.15、Mac OSX10.6~10.11

# 6/22/2021 8:01 PM

# 【関連ページ】

切替器・分配器

https://www.sanwa.co.jp/product/peripheral/changer/switcher/index.html

■サンワサプライ WEB サイト

https://www.sanwa.co.jp/

■サンワサプライ Facebook

https://fb.me/SanwaSupplyJP

■サンワサプライ Twitter

https://twitter.com/sanwainfo

■YouTube 公式チャンネル

http://sanwa.jp/youtube

【お客様からのお問い合わせ】

サンワサプライ TEL 086-223-3311

https://www.sanwa.co.jp/support/support\_regi/index.html

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-3311

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。